

Προς : Τον Πρωθυπουργό Ελλάδος
Κύριο Αλέξη Τσίπρα
Κοινοποίηση : όπως πίνακας αποδεκτών

Ηράκλειο, 3 Ιουλίου 2015
Α.Π.: 8482

Αξιότιμε Κύριε Πρωθυπουργέ,

Η χώρα βιώνει σήμερα μια δύσκολη πραγματικότητα. Το μέλλον της ελληνικής οικονομίας εξαρτάται από τις επιλογές που θα κάνει η ελληνική κοινωνία τις επόμενες τρεις μέρες.

Η αγωνία κορυφώνεται για το τραπεζικό σύστημα, ενώ από χθες το βράδυ ακούγονται φωνές για κούρεμα καταθέσεων. Η τύχη της χώρας και των τραπεζών κρέμεται από μια κλωστή την οποία κρατά σχεδόν αποκλειστικά η ΕΚΤ.

Η έξοδος της χώρας από την Ευρωπαϊκή ζώνη θα φέρει τραγικά αποτελέσματα. Οι παραγωγικοί φορείς του τόπου διαφωνούν απόλυτα με την πρόταση των δανειστών έτσι όπως έχει τεθεί στο δημοψήφισμα, ενώ ούτε η πρόταση της κυβέρνησης των 47 σελίδων, η οποία έχει εναρμονιστεί στο μεγαλύτερο μέρος της με τις απαιτήσεις των δανειστών, μπορεί να οδηγήσει τη χώρα σε ανάπτυξη και ευημερία.

Η διατύπωση του δημοψηφίσματος, συγχύζει και διχάζει την κοινωνία. Οι Έλληνες πολίτες απαιτούν να ψηφίσουν **σε ένα ξεκάθαρο μήνυμα** που θα τους βγάλει από το αδιέξοδο. **Εσείς ο ίδιος** υποστηρίξατε ότι για να ξεπεράσουμε την κρίση πρέπει να μείνουμε **ενωμένοι**. Σας καλούμε να αφουγκραστείτε την κραυγή αγωνίας του λαού μας και να δείτε πως το ερώτημα του δημοψηφίσματος επιτυγχάνει το ακριβώς αντίθετο αποτέλεσμα!

Απαιτούμε δημοψήφισμα που να θέτει 2 ερωτήματα.
ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ή ΌΧΙ ΣΤΟ ΕΥΡΩ.
ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ή ΌΧΙ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ.

Δώστε την ευκαιρία στον Ελληνικό λαό να πει ένα ηχηρό **ΌΧΙ ΣΤΗΝ ΛΙΤΟΤΗΤΑ. ΝΑΙ ΣΤΟ ΕΥΡΩ.**

ΝΑΙ στη δημιουργική συμμετοχή μας στην Ευρωπαϊκή Ένωση. **ΌΧΙ** στις αυθαίρετες και άδικες αξιώσεις των δανειστών.

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Με αυτή την σχεδόν καθολική απάντηση του Ελληνικού λαού θα ήταν πιο ισχυρή η διαπραγματευτική θέση της χώρας μας. Έτσι μόνο η Ευρώπη θα όφειλε να σεβαστεί τις αποφάσεις της Ελλάδας. Με ένα **ξεκάθαρο και ισχυρό μήνυμα** που θα λέει **ΌΧΙ** στις πολιτικές εξαθλίωσης αλλά **ΝΑΙ** στην παραμονή μας στην Ευρωζώνη.

Για την Ομοσπονδία Επαγγελματιών
Βιοτεχνών & Εμπόρων Ν. Ηρακλείου



Για τον Εμπορικό Σύλλογο Ηρακλείου

